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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Βράβευση και ενεργή συμμετοχή του Δήμου Ασπροπύργου στο 20ο Πανελλήνιο Συνέδριο του 

ΕΔΔΥΠΠΥ στα Ιωάννινα. 
 

 

Δήμαρχος: «Οι καλές πρακτικές που παρουσιάσαμε και οι συνεργασίες που ενισχύθηκαν, ενδυνάμωσαν το 

σχέδιό μας για προστασία της δημόσιας υγείας, περιβαλλοντική βιωσιμότητα και αναβάθμιση της 

ποιότητας ζωής στην πόλη μας». 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου με τη Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας, συμμετείχε με ενεργό και ουσιαστικό 

ρόλο στο 20ό Πανελλήνιο Συνέδριο του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ), που 

πραγματοποιήθηκε στα Ιωάννινα. Στο πλαίσιο των εργασιών του Συνεδρίου, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. 

Ιωάννης Ηλίας, παρουσίασε στις 28 Νοεμβρίου 2025 μία ολοκληρωμένη και ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα ομιλία, 

αναδεικνύοντας τη μετατροπή μίας μολυσμένης λίμνης σε υδάτινο οικοσύστημα υγιούς αστικής χλωρίδας και 

πανίδας. Η παρέμβαση αυτή παρουσιάστηκε ως πρότυπη καλή πρακτική του Δήμου Ασπροπύργου στο πλαίσιο 

της θεματικής ενότητας «Πλανήτης: One Health & Κλιματική Ανθεκτικότητα». 

 

O Δήμος Ασπροπύργου βραβεύτηκε για την κοινωνική προσφορά και για την πρόληψη και προαγωγή 

της υγείας των πολιτών του μέσω της θεσμοθέτησης του ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ. Το επιστημονικό πρόγραμμα του 

Συνεδρίου περιλάμβανε πλήθος εξειδικευμένων εισηγήσεων και θεματικών ενοτήτων με στόχο την ενίσχυση της 

ανθεκτικότητας των πόλεων, τη βελτίωση των μηχανισμών πρόληψης και την προαγωγή της ποιότητας ζωής των 

πολιτών. Παράλληλα, πραγματοποιήθηκε ουσιαστική ανταλλαγή καλών πρακτικών για την προστασία και 

προαγωγή της δημόσιας υγείας. 

 

Με αφορμή τη συμμετοχή του Δήμου, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Ιωάννης Ηλίας, δήλωσε: «Η 

συμμετοχή μας στο Συνέδριο του ΕΔΔΥΠΠΥ αποτελεί έμπρακτη απόδειξη της διαρκούς δέσμευσής μας για έναν 
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Δήμο σύγχρονο, ανθεκτικό και φιλικό προς τον πολίτη. Οι καλές πρακτικές που παρουσιάσαμε και οι συνεργασίες 

που ενισχύθηκαν, επιβεβαιώνουν ότι εργαζόμαστε με σχέδιο και συνέπεια για την προστασία της δημόσιας υγείας, 

την περιβαλλοντική βιωσιμότητα και την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής στην πόλη μας». 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου και η Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας θα συνεχίσουν να υλοποιούν δράσεις, 

προγράμματα και παρεμβάσεις που προάγουν τη δημόσια υγεία και διευρύνουν την εποικοδομητική συνεργασία 

με το ΕΔΔΥΠΠΥ, προς όφελος όλων των πολιτών. 


